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1 Aktualizácia fiškálnych modulov pre WinSHOP 
 

Aktualizácia fiškálnych modulov pre potreby nových sadzieb DPH 

od 1.1.2025 pre WinSHOP, WinOASIS 
 

TaxIS 
 

Aktualizácia sa vykonáva prostredníctvom aktualizácie našich programov. Inštaláciou 

nášho softvéru automaticky získate najnovšie ovládače pre fiškálny modul ako súčasť 

inštalácie SHOP Kaso TaxIS. 

 Ovládače je potrebné aktualizovať osobitne na každej pokladni, pričom sú 

dostupné ako voliteľná alebo samostatná inštalácia. 

 

Upozornenie: Ak používate TaxIS RAS (REST API server), je nevyhnutné ho aktualizovať 

aj na každej pokladni. Bez tejto aktualizácie nebude možné použiť fiškálny modul, čo 

zablokuje predaj. 

 

EFox 
 

Aktualizácia sa skladá z dvoch častí: 

 aktualizácia nášho software WinSHOP: Ovládače je potrebné aktualizovať 

osobitne na každej pokladni, pričom sú dostupné ako voliteľná alebo samostatná 

inštalácia. 

 aktualizácia firmware 

 

Tj., pre správne fungovanie Elcom EFox je nevyhnutná aktualizácia firmware. Tento 

proces prebieha automaticky, náš softvér iniciuje požiadavku na aktualizáciu a vyzve 

obsluhu na jej vykonanie. Ak momentálne nie je vhodný čas na aktualizáciu, obsluha má 

možnosť ju odložiť, avšak maximálne na 30 dní. Po uplynutí tejto lehoty sa pokladnica 

automaticky zablokuje, kým sa aktualizácia neuskutoční. 

Ak ste platcom DPH, teda máte pridelené IČ DPH, pre použitie nových sadzieb DPH od 1. 

januára 2025 je potrebné zakúpiť licenciu od spoločnosti Elcom prostredníctvom portálu 

https://mojakasa.sk. Po zakúpení licencie sa EFox automaticky od 1.1.2025 nastaví na 

nové sadzby DPH. V opačnom prípade sa EFox zablokuje a nebude možné ho používať. 

Pre neplatcov DPH nie je táto licencia potrebná. 

 

Poznámka: Aby sa aktivovali nové daňové hladiny, je potrebné uzavrieť obchodný deň so 

starými daňovými hladinami, teda zariadenie vyzve užívateľa na vykonanie dennej 

uzávierky. 

 

Dokument bude platný od nasledujúcich verzií. Verzie budú sprístupnené na 

našej stránke 16.12.2024 

 

 WinShop  4.09.001 

 WinOASIS 4.15.001 

 

 

https://mojakasa.sk/

